

皮肤医学附属 东营东运医院 专业治疗 白癜风 牛皮癣

新闻线索一经采用 奖励 50—500元 欢迎提供新闻线索 96706 (全省市话收费) 0546—8065000 24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

说好的绿地、游乐场成了“浮云”

小区居民垃圾堆旁住六年

本报4月6日热线消息(记者 聂金刚) 说好建游乐场、绿地的,现在却变成了垃圾场。6日,有市民打来热线电话称,安慧西区和辉煌商城交接处的一大片空地上堆放了大量垃圾,长期无人管理,小区居民苦不堪言。规划部门称,这片空地已经审批通过,准备盖商品房小区。

场东边的空地看到,整个场地都被建筑垃圾和塑料袋之类的垃圾覆盖,加上周围大量的杂草,让百米之内的区域都成了垃圾场。由于垃圾较多,安慧西区南北两部分之间的道路被占去一半。正在散步的安慧西区的居民刘女士说:“这里大部分都是建筑垃圾,辉煌商城的商户装修废弃物都往这儿扔。”刘女士介绍,由于靠近小区的

商户位置比较偏僻,生意不太好,每过一年都会换一批新商户,商户更换伴随而来的就是建筑垃圾。据了解,从刘女士搬家到安慧西区开始,辉煌商城的商品房就开始建设,大量的建筑垃圾堆到小区外。这一情况让新搬进小区尤其是靠近商城的居民十分头疼,这些建筑垃圾一放就是六年,而且每年都在增加,现在已经堆满了整个空地。

家住85号楼的李女士介绍,这栋楼现在一共住着20户居民,对这件事反映了不止一次,可由于空地在小区外面,小区物业也没法管。刘女士介绍,她买房的时候选择靠近门口的房子也是看上了这块空地,谁知这块空地却让她烦恼了六年,“当初开发商说是要建公共绿地,为此多交了3%的费用,可是现在却成了垃圾场,更可恶的是夏天不少人在这

儿看节目直接随地大小便。”家住南面安慧西区的魏女士说,她当初买房也是由于开发商说是这里要建游乐场。“西边商场加东边游乐场,买房就是看中了这点。”记者从东营市城乡规划了解到,辉煌商城附近没有太多空地,不会再建城市公园和游乐场。现在堆满垃圾的空地已经审批完毕,将要在这一带建商品房小区。

带薪年假未休 索要工资遭拒

劳动仲裁:应支付相应工资

本报4月6日热线消息(见习记者 李金金 张峰 通讯员 宫秀美 钱静) 合同终止了,高先生想要回两年的年假加班费,但公司却不肯支付。一气之下,高先生申请了劳动仲裁,5日,他终于拿到了东营市劳动人事争议仲裁委员会的仲裁决定。2010年1月,东营市劳动人事争议仲裁委员会接到高先生投诉称,他2002年开始在交通运输公司任客车司机,公司未安排其2008年至2010年带薪年假,应当支付该段时间的工资,而公司却不予支付。

东营市劳动人事争议仲裁委员会接到投诉后认为,该争议不受仲裁时效期限的限制,交通公司应按相关规定支付高先生带薪年假的相应工资。

撞人借夜色逃逸 五天后疑犯自首

本报4月6日热线消息(见习记者 段学虎 通讯员 薄芳 杨守凯) 司机肇事撞人后,看到现场无人,便借夜色逃逸,舍他人的生命于不顾。经过民警连续五天的调查,肇事司机迫于压力向公安交警部门自首。东营河口分局交警大队事故中队历时五天成功破获了“03·26”重大交通事故肇事逃逸案。

3月26日晚上8时许,东营河口分局指挥中心接到群众电话报警称:在河口区消防队大门口附近,一辆机动车撞倒三名行人后逃逸。通过侦查,民警初步掌握了线索,采用“高清卡口对比法”和“逐一排除法”对辖区内所有符合特征的车辆进行认真排查,于3月30日初步锁定了嫌疑车辆。正当民警准备对该车主进行抓捕时,犯罪嫌疑人迫于压力于3月31日下午到河口交警大队投案自首,对其驾车肇事逃逸的违法犯罪事实供认不讳。

清理垃圾

6日,记者在银座护城河看到两名工作人员正在清理河里的垃圾。据悉,两天前河里的垃圾刚刚清理过,这几天的大风,把周围的垃圾都吹到河里了。正在负责清理的工作人员希望市民最好把垃圾放到指定的垃圾箱。 本报记者 郑美芹 摄影报道



冰箱用了俩月才发现是坏的

糊涂夫妻得到销售商延长冰箱保修期的承诺

本报4月6日热线消息(见习记者 王媛媛 闫西龙) 6日,王女士拨打本报热线电话称,几个月前,她在利津陈庄三联买了一台冰箱准备结婚时用,由于不太清楚冰箱的工作原理,两个月后才发现冰箱是坏的。

一提起这台冰箱,王女士就一脸的无奈。1月8日,她在陈庄三联商场购买了结婚时用的冰箱,“过年的时候才拆开,冰

箱一直处于工作状态,但是咱也不懂,就没放在心上,那天邻居来修冰箱,我让工作人员给我们看了看,他说我们的冰箱是坏的,当时我们已经用了两个月了。”

1日,王女士拨打了海信容声的客服电话,维修人员到王女士家看了一下冰箱问题,说是制冷剂缺少,还有某个管子没有连接好导致冰箱一直不能正常工作,具体什么毛病还得

送回维修店里处理。王女士生气地说:“他拉走后我打电话给他说不用了,出厂的时候就存在了问题,又不是我们人为造成的,我要求换新机。”

6日下午2时许,记者和王女士一起来到了陈庄三联家电商场。刘店长向王女士解释,按照国家的“三包”规定,商品自售出之日起15日内可以换货。“现在已经接近3个月,实在没有办法和厂家进行调换

了。”刘店长说,“售后部门已经给厂家打了延长保修期的报告,申请是延长3年,实际批准了1年。后来王女士又要求调换一台新冰箱,不再要求延长保修期。双方达不成统一意见,问题没有得到解决。”刘店长表示将尽力满足王女士提出的要求,积极与厂家进行协调。王女士提出延长保修期5年的要求,刘店长表示将向厂家反映,并及时给予答复。

新技术治鼻炎、鼻息肉

“鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头晕头痛、嗅觉下降、精神萎靡、睡眠不好”。耳鼻喉诊疗中心张主任、王主任检查,发现许多患者长期将过敏性鼻炎当成感冒治随意服用药物,久治不愈而诱发不同程度的咽炎、鼻窦炎、打呼噜等症。此外权威提醒青少年患者不重视病情延误治疗会影响发育和学习成绩,成年人长期鼻塞会引起脑缺氧不足、记忆力减退、耳聋耳鸣、中耳炎及心脑血管等疾病。



定位鼻腔病变部位,立体成像快速确诊各类鼻炎,并采用美国高科技聚焦靶向超声消融系统在不破坏正常的鼻腔粘膜及生理功能的情况下,一次性清除过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎等。此微创技术不开刀、不住院、随治随走、康复快。

应广大患者强烈要求专家会诊时间至4月8日至4月18日,活动期间内窥镜检查半价、治疗费优惠50%(新农合医保当场报销),并由军内耳鼻喉权威组亲诊。 咨询热线:7911259 院址:东营东城胶州路与黄河路交叉口向南100米(市内乘3、103、150路到武警医院下车)。 咨询QQ:543610389

睾丸炎 附睾炎 精索静脉曲张的治疗

众所周知,男人的睾丸是分泌雄性激素和生产精子的唯一器官。睾丸疾病中属睾丸炎、附睾炎(含附睾硬结)和精索静脉曲张危害最大,是男性功能下降和导致男子不育的主要原因,临床多表现为:睾丸胀痛、肿大、萎缩(一大一小)、松弛下坠(一上一下)、有似蚯蚓状血管曲张、硬结结核、阴囊潮湿、精液稀黄、腰膝酸痛乏力等。

专家指出,阴囊潮湿、精液稀黄是睾丸内炎症病菌侵蚀附睾管导致的精液外漏和精液炎

症,不要与前列腺炎混绕,睾丸有病也不要滥用消炎药和保健品,患者可到药店购买睾丸疾病专用药【十六味马驹子丸】服用,随着睾丸疾病的症状逐步消失,男性功能自然会逐步恢复,一般2-3疗程即可。因该药为纯正藏药成分,药力强劲,前三天须从小剂量开始服用,服用前将药丸压碎,温开水冲服,详情请拨打东营民康大药房服务电话:0546--8087519 销售地址:民康大药房(东营市百货大楼南20米)

《齐鲁晚报·今日黄三角》 医疗专刊 咨询电话:15006867667 QQ:798112828

牛皮癣一百零称为银屑病,是一种慢性复发性皮肤病,多发于头皮、四肢伸侧及背部,其特征是在红斑上层层叠叠的银白色鳞屑,剥去白屑可见点状出血,以四肢、躯干、头部及颈部较多。多属遗传性,中医认为,本病的病机外感风邪湿毒,燥热郁结,以致肌肤,内因多因血热,血燥,血虚引起。牛皮癣可分为四种:1. 头皮型,2. 关节型,3. 寻常型,4. 脓疱型,亦因医生采用中西医学治疗,“中医西医结合”口服西药,外用中药,中西医结合,调经补,不复发不忌口,1-11天见效,1-3疗程可彻底治愈!

齐鲁晚报 今日黄三角

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 征订热线: 8203666